

Erratum: “Stability Analysis of an Inflatable Vacuum Chamber” [Journal of Applied Mechanics, 2008, 75(4), p. 041010]

Page 3, 2nd column, 9th line: “ $E \equiv \cos(\theta/2)$ ” should read “ $E \equiv (\cos \theta)/2$.”

Page 3, 2nd column, 10th line: “ $\varepsilon \equiv \sin(\theta/2)$ ” should read “ $\varepsilon \equiv (\sin \theta)/2$.”

Page 3, 2nd column, 13th line: “ $-(SC+2\varepsilon RQ)$ ” should read “ $(-SC+2\varepsilon RQ)$.”

Page 4, 1st column, 2nd line: “the dagger denotes” should read “where the dagger denotes.”

Page 7, last line of “Nomenclature”: “ $E \equiv \cos(\theta/2)$ ” should read “ $E \equiv (\cos \theta)/2$.”